

Arca Shop Connector

Scheda Prodotto

Arca Shop Connector è il modulo che permette all'azienda di integrare in maniera efficiente le informazioni tra sito e-commerce e gestionale Arca EVOLUTION. Con la soluzione è possibile sincronizzare in tempo reale i dati relativi ad articoli, clienti e ordini, dal gestionale alle più importanti piattaforme CMS di e-commerce, permettendo di aumentare le vendite online, riducendo tempi e costi di gestione del catalogo e degli ordini e utilizzando un unico touchpoint (Arca EVOLUTION).

A chi si rivolge

Si rivolge alle aziende commerciali che utilizzano un sito e-commerce per proporre i propri prodotti. La principale esigenza è di integrare la gestione del processo di vendita online con il gestionale aziendale per semplificare e automatizzare:

- La gestione delle informazioni relative agli articoli e ai clienti;
- · la gestione dell'ordine e del processo di vendita;
- · l'aggiornamento della disponibilità prodotti rispetto alle giacenze.

Principali funzionalità

- Gestisce e sincronizza i dati fra sito di e-commerce e Arca EVOLUTION, direttamente all'interno dell'interfaccia Arca
- Esporta il catalogo articoli e le categorizzazioni web da Arca EVOLUTION al sito di e-commerce
- Trasferisce l'informazione degli ordini dal sito di e-commerce in Arca EVOLUTION
- Sincronizza le anagrafiche clienti dal sito di e-commerce ad Arca EVOLUTION
- Aggiorna le giacenze articoli su Web con schedulazione pianificata

I vantaggi

- Semplice come lavorare all'interno del proprio gestionale: dispone di semplici e complete funzionalità di gestione del sito di e-commerce integrate direttamente nella piattaforma Arca Evolution, per una user experience fluida perché già conosciuta.
- Produttivo: ottimizza le attività di vendita e i processi aziendali di raccolta ordini
- Veloce: sincronizza, in tempo reale, i dati da Arca EVOLUTION alle più importanti piattaforme di ecommerce
- Efficiente: l'applicazione non richiede nessuna attività di esportazione manuale. Le funzionalità disponibili consentono il trasferimento continuo dei dati da Arca EVOLUTION al sito e-commerce.

Requisiti

Il modulo richiede l'installazione del gestionale Arca EVOLUTION e in particolare i moduli Documenti e Magazzino, oltre a uno dei sito e-commerce con CMS Magento 2 Community Edition, PrestaShop, WooCommerce